¢ ad~5 TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - DATI TECNICI
PACKING DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS Ho38

1) TOOL TYPE - GERAETETYP - DESCRIZIONE MACCHINA - TYPE D'OUTIL - TIPO DE MAQUINA

cod. 11313 FM 35-15/18
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qd - © | 3) FASTENER DATA

ANGABEN ZU DEN BEFEST IGUNGSMITTELN
2) T00L CHARACTERISTICS CARATTERISTICHE TECNICHE FISSAGG!

SPEZIFICATION DES GERAETES 82¥§§ESEDEEA$§gJECT'LES

CARATTERISTICHE TECNICHE

[ARA[TER[STIQUES DE L'OUTIL A) OUTSIDE CROWN .

CARACTERISTICAS DE LA MAQUINA AUSSEN RUECKEN | 1a in. 1.366

HEIGHT WIDTH LENGTH WE | GHT COURONNE EXT. mm. 34.70

HOEHE BREITE LAENGE GEWICHT CORONA EXT.

AAUTER HARER "ONGEOR. POIDS B) INSIDE CROWN _

ALTURA ANCHURA LONGITUD PESO INNEN RUECKEN in. 1.295
in.11.61 |in.4.72 |in.14.80 |lbs.3.88 kgﬁggﬁﬁé’“,w o MIN mm. 32.90
mm.295 mm.120 mm.376 kg.1.760 CORONA INT. T
MIN-MAX WORKING PRESSURE CxD) WIRE
MIN-MAX ARBE ITSORUCK DRAHT in. 0.035 x 0.090
MIN-MAX PRESSIONE DI ESERCIZIO FILO
MIN-MAX PRESSION DE TRAVAIL FIL mm. 0.90 x 2.30
MIN-MAX PRESION DE TRABAJO ALAMBRE
AIR CONSUMPTION PER SHOT L) LENGTH
LUFTVERBRAUCH PRO NAGELUNG LAENGE in.5/8" - 3/4'
CONSUMO ARIA PER COLPO LUNGHEZZA > MIN-MAX
CONSOMMATION DE L’AIRE PAR COUP LONGEUR mm. 15 - 18
CONSUMO DE AIRE CADA DISPARO LONGI TUD
EESEIE‘QEEL EROSPACE LUBRICANTS HiEﬁ%fL‘Ecﬁé‘E%ﬂlET

A LUBRI .

CUBRIFIANT TRIBOLUBE 12 CAPACITE " CLARGELR. 100 staples
LUBRIF | CANTE CAPACIDAD CARGADOR

ST e e
:ATTUAZIONE 5 (SAFETY : NO) :CARICAMENTO @ TOP LOADING

% MISE EN OEUVRE % CHARGER oIl

% ACTUACION % CARGA OTHER
% SEE INSTRUCTION MANUAL - SIEHE BETRIEBSANLEITUNG - VEDI MANUALE - VOIR MODE D'EMPLO! - VER EL MANUAL

NOISE CHARACTERISTICS

GERAUSCH - EMISSION DATEN }

CARATTERISTICHE RUMOROSITA'

CARACTERISTIQUES ACOUST |QUE

CARACTER(STICAS DE RUIDO

VIBRATION VALUE

V1BRAT | ONSWERT }

VALORE DI VIBRAZIONE

VALEUR DE VIBRATION

VALOR DE VIBRACION




